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LIEJTb YPOKA:

1. Cpopmynuposatb NpusHaku aenumoctu Ha 10, Ha
5 UHa?l.

2. HayunTtb yyawmxca npumeHaTb NpU3sHaKu
nenumoctu Ha 10, Ha 5 u Ha 2 npu pelweHuu
NPAKTUYECKUX 30404 U YNPAXHEHUW.




XOO YPOKA:

OpraHU3aUUOHHBLIN MOMEHT, COObLLeHUe TeMbI U
LieSin ypOKa.

YcTHas paboTta. AKTyanm3aumsa onopHbIX 3HAHUMW.

N3yueHue HoBOro martepuana.

TTpumeHeHMe NonyYeHHLIX 3HAHUM NpU pelleHUU
YNpaxHeHUW.

TTosTOpeHue.
[NomalHee 3aaaHUE.




YCTHA4 PABOTA

Kakoe uncno HasbIBaroT AenuTenem AaHHOrO HaTypasibHOro
yucha?

Ha3osuTte BCe aenutenu ymcna 18.
Kakoe uncno HasbIBArOT KpATHBIM HATYpAnibHOMY YUCTTY G?

Ona kaxporo us pagos onpegenuTe, ABn9eTca fim OH paaom
KpaTHbIX? Ecnu «aa», T0 Kakomy umcny?
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- I aUTU OCTATKU OT AeneHus

ymcen Ha 10.

I pan: 13456 n 345500; 23406 n 45598;
4570 n 3224; 10022 v 67200.

IT pan: 556680 u 5672; 44528 n 99999,
12176 1 2445 20111 4 70550

ITT pan: 4780 u 50112; 34444 w 2220004
7777 v 6750; 33224 v 33333.




 Yemy paseH 0CTATOK OT AeneHuns Ymcsa Ha
10, oxkaHumBarowerocsa umoppoun 4?
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 Yemy paseH 0CTATOK OT AeneHuns Ymcsa Ha
10, oxkaHumBaroweroca umoppoun 6?

13406

23456




./ I AKMUX CIydasx oCcTaTtok OT AeJleHUa YUCNa Ha

10 6yaert paseH 0?
Kakue ymcna aenartca Haueno Ha 10?

TTpusHak aenumoctu Ha 10 :

Ecnu 3anucb  HaTypanbHOro 4ucra OKaH4YMBaeTCs
umoppou O, To 370 Ymcno aenutca 6e3 octatka Ha 10.

Ecnu 3anuch HaTypanbHOroO YMucna OKaHYUBAETCA APYroU
LNDPOU, TO OHO He genutca be3 octatka Ha 10.

CXEMA TTIPM3HAKA: XXX0 : 10

TIPMUMEP: 2106 : 10=210(ocTatok 6);
7010 : 10=701




Yucno 10=2*5H

BbIBOL: nroboe umucno, 3anucb KOTOpPOro
okaHuymeaetca umoppou O, pgenutca 6e3 ocTatka u
Ha 2, U Ha b.

TTPUMEP: 60 = 6*10 = 6*(2*D) = (6*2)*b = 12*5, 7.
e. yucno 60:5=12,

60 = 6*10 = 6*(2*D) = (6*H)*2 = 30*2, T.
e. ymucno 60:2=30.




 Kaxzaoe 41cio MOXHO NpeaCTaBUTb B BUAE
CYMMBI MOSMHBLIX AECATKOB U eanHUL

246 = 240+6;
1435 = 1430+5;
3778 = 3770+8;
6794 = 6790 +4;

10085 = 10080+5 .




TTpusHak AenmmMocTu Ha 5.
Ecnu 3anmnch HaTypanbHOrO YXACA OKAHYUBARTCA
umopou O unum 5, To 310 UUcno genutcs bes
ocTtaTka Ha B. Ecnu xe 3anucb ymcna
OKAHYMBAETCA UHOU LIMMPPOU, TO YMUCNO be3
OCTAaTKa Ha 5 He genuTca.

CXEMA TTPU3HAKA: XXX0, b :b

TTPUMEP: 870 n 875 penartca 6e3 octaTka Ha
5, auucna 872 u 873 Ha b He penaTca.




- Kak BbI iymaeTe, KOraa HaTypanbHoOe YUCno

byneT AenuTbca Ha 2 6e3 ocTaTka?

TTpU3HaK AenumocTu Ha 2:
Ecnu 3anuchb HaT)ztpaanoro YUCNA OKAHYUBAETCS YETHOU
2)

umoppou (0, 2, 4, 6, 8), TO 3TO UMucno YeTHO (penuTcs

6e3 ocTaTka Ha

Ecnn  3anuce  HaTypanbHOro Yucia  OKaHYMBAETCS
HeueétHou uuoppou (1, 3, B, 7, 9), To 310 uucno
HeuyeTHO (He aenuTtca 6e3 octaTtka Ha 2).

TTPUMEP: unucna 4, 68, 96, 108, 332 yeTHsbIe,
auucna b, 17, 77, 503 HeueTHbIE.




akpenneHue U3yyeHHoro
maTepuana

Kons npuHéc Heckonbko Kopobok ¢ anuamu, no 10 auu 8
Kaxaou Kopobke. MoxeT nin 6bITb, UTO OH NpuHEC 35 anu?
43 avua? 50 anu?

Kynunu 5 oamHakoBbIX KOpOb6OK LIBETHBIX KapaHAALWEW.
MoxeT nu B HUX okasatbca: Bcero 32 KapaHaawa? 90
KapaHaawew 7? 75 kapaHaawen?

Kakue us yucen 200, 320, 3000, 50000, 861, 76540
penatca Ha 100? Kakue us Hux genartca Ha 1000?

CepopMmynupymuTte npusHaku genumoctu Ha 100, Ha 1000.
4. HasosuTe Tpu uucna, Kotopbie:
a) AenAaTca Ha 2;
6) nenartca Ha 5;
B) AenaTcs Ha 2 U Ha 5;
r) He AenAaTca HU Ha 2 U HU Ha 5.




TTOBTOPEHME

BoIinonHuTte gencreumas:

11:002

10,05: 2,01
4,23*0,67
0,24*230




" [IOMALWHEE 3A0AHUE

1. TTyHKT 2 4niTaTb, OTBETUTb YCTHO HA BOMPOCHI
nocne MNyHKTa.

2. NeNe 55, 57, 59.




" BNATFOOAPHO 3A YPOK!




